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Зеленський відзначив держнагородами бійців

спецпідрозділу СБУ Альфа

  ЧЕР 23, 2026

Президент вручив 37 воїнам державні нагороди

Президент Володимир Зеленський привітав воїнів Центру спеціальних операцій «Альфа» СБУ з 32-ю річницею створення підрозділу та відзначив їх державними

нагородами. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на Офіс президента.

Глава держави наголосив, що саме бійці «Альфи» завжди на першому місці за результатами уражень на фронті.

фото: Офіс президента

Президент окремо відзначив далекобійні операції Служби безпеки, більшість із яких є заслугою саме «Альфи». За словами Зеленського, вони не тільки ефектні, а й

ефективні.

«Ми пишаємось і вашими результатами в санкціях середньої дальності проти Росії на тимчасово окупованій території. Те, що відбувається з російською логістикою на

окупованій території, з їхніми воєнними об’єктами, – це найкращий примус Росії до дипломатії та до скорішого завершення цієї війни», – сказав Зеленський.

Президент вручив 37 воїнам державні нагороди. Серед відзначених – три Герої України, один із яких посмертно. Зеленський також вручив ордени Богдана Хмельницького

І й ІІ ступенів, «За мужність» І–ІІІ ступенів, княгині Ольги ІІ ступеня та медалі «За бездоганну службу» ІІІ ступеня. Крім того, глава держави підписав указ про відзначення

державними нагородами 90 бійців «Альфи».

До слова, 1 червня президент України Володимир Зеленський нагородив причетних до успішного проведення спецоперації «Павутина».
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Президент доручив налагодити роботу по

виробництву зброї в Україні Президент

Володимир Зеленський провів детальні наради

з дипломатичною командою, під час яких

обговорювалася більшість дипломатичних

заходів, які мають відбутися до серпня.…
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Свириденко наголосила, що фінансування

оборони є безумовним пріоритетом Уряд

додатково спрямував 220 млн грн на потреби

Сил оборони. Про це повідомляє «Главком» з

посиланням на прем’єр-міністерку Юлію

Свириденко. Голова уряду…
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важливих угод з міжнародними партнерами

Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко

повідомила, що очолить українську делегацію

на конференції з відновлення України, яка 25-

26 червня відбудеться у польському…
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Буданов назвав реформи та відданість

демократії головною зброєю України проти

російських інформаційних атак фото:

acebook.com/kyrylo.budanov.official Буданов

підкреслив, що попри повномасштабну війну

Україна продовжує рух до Європейського

Союзу Успішне просування України…

Буданов пояснив, чому Кремль

панічно боїться європейськог…
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